



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2017年11月
星期二

7

今日8版 第3252期
农历丁酉年九月十九

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天白天多云到阴有时有小雨,夜里雨止转阴,东南风3级,今天最高气温19到20℃,明天最低气温12到13℃。建德市气象台提供

市委常委会召开会议

研究部署党的十九大精神学习宣传贯彻工作

本报讯 昨日下午,市委常委会召开会议,研究部署党的十九大精神学习宣传贯彻工作,并就如何以十九大精神为指引推进各项工作落实提出了要求。市委书记、市人大常委会主任童定干主持会议。

会议组织学习了习近平总书记南湖重要讲话精神、《省委关于认真学习贯彻党的十九大精神的通知》《省委办公厅关于组织开展党的十九大精神宣讲活动的通知》,市委宣传部和市委办分别就我市学习贯彻的通知、十九大宣讲方案、开展大调研工作的方案(征求意见稿)作了汇报。

会议指出,党的十九大是党和国家事业发展史上的一个重大里程碑,是迈向中华民族伟大复兴的重要一步。习近平总书记所作的报告是当代马克思主义的最新成果之作,是中国特色社会主义进入新时代的开篇之作,是实现中华民族伟大复兴的奠基之作。全市各级

党组织和广大党员干部群众要以高度的政治自觉性和责任感,把学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神作为当前和今后一个时期政治生活的头等大事、中心工作、首要任务,认真抓紧抓实抓好。要按照中央和省、市委、杭州市委的统一部署,精心组织、周密安排、广泛动员,迅速在全市掀起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,推动这项工作深入持久开展。

会议强调,要突出学习的深度,做到学通学透。十九大精神内涵丰富、博大精深、极端重要,各级党组织和广大党员干部要在第一时间采取各种方式方法深入学习十九大精神,坚持精心组织学、原原本本学、以上率下学,全面深入地领会精神实质和丰富内涵,真正做到学深悟透、学通弄懂。要突出宣传的广度,做到入脑入心。各级党委特别是宣传部门、新闻媒体要精心部署、深入推进,扎实开展集中宣教、新闻宣传、

专题宣讲,宣传内容要全、宣传范围要广、宣传方式要活,切实增强宣传的吸引力、感染力和针对性、有效性,确保学习宣传活动全覆盖、无死角,全面营造学习贯彻十九大精神的浓厚氛围。要突出贯彻的力度,做到真学真用。把学习贯彻十九大精神同贯彻落实省、杭州市及我市党代会精神紧密结合起来,与抓好当前各项工作紧密结合起来,将提升能力、推动工作作为学习十九大精神的出发点和落脚点,真正将学习贯彻十九大精神体现到工作思路中、体现到工作举措中、体现到工作状态中、体现到工作成效中,把十九大精神转化为做好各项工作的强大动力,以实际工作成果来检验学习贯彻十九大精神的成效。

会议还研究了其他有关事项。

(记者 龚一桦)

贯彻十九大 实现新崛起
新时代 新征程

航空小镇亮相世界飞行者大会

本报讯 11月4日,为期四天的“国际航联世界飞行者大会”在武汉汉南通用机场正式开幕。建德经济开发区(航空小镇)赴大会参展,并召开2017“中国·建德通航产业发展国际高峰论坛”新闻发布会,宣传推广建德航空小镇。共青团中央中国光华科技基金会、爱飞客控股有限公司、中航文化有限责任公司、中国宏泰产业市镇发展有限公司、浙银复成资本管理有限公司、四川中航航空俱乐部有限公司、安徽梨都通用航空产业发展有限公司、中化岩土股份有限公司、中国民航管理干部学院等企业和机构代表参加了新闻发布会。

“国际航联世界飞行者大会”是中国航空运动协会“十三五”期间重点打造的品牌活动,由国际航空运动联合会、中国航空运动协会联合武汉市人民政府、湖北省体育局主办。本届大会为期4天,共设置体育赛事、飞行表演、静态展览、论坛及会议等板块,吸引了全球37个国家和地区的运动员、裁判员、参展商,规模创国内历年之最。建德航空小镇参加此次盛会是一次难得的宣传推介机会。

新闻发布会上,建德经济开发区(航空小镇)介绍了建德航空小镇基本情况、投资环境及重点招商项目。

市委常委、建德经济开发区(航空小镇)党工委书记尤荣福在新闻发布会上诚邀四海宾朋相聚建德,关注和支持建德航空小镇发展。他表示,今日的建德航空小镇正昂首前进,明天的建德航空小镇值得值得期待,建德航空小镇的大门永远敞开,真诚希望各位的投资“版图”能够更加青睐建德航空小镇,我们将全力以赴做好服务。同时,诚挚地邀请出席今年12月在建德航空小镇举行的2017“中国·建德通航产业发展国际高峰论坛”,共商通航产业的发展,共谋通航产业的未来。

新闻发布会现场,还进行了“中国航空文化发展联盟”主要发起方的签约仪式,建德经济开发区(航空小镇)、共青团中央中国光华科技基金会、中航文化有限责任公司等11家发起方代表参加签约仪式。

参加大会期间,建德经济开发区(航空小镇)负责人还拜访了国际、国内航空协会组织、机构和企业负责人,开展建德航空小镇招商引资的项目推荐。(记者 宋胜清)



十九大精神宣讲进农村

昨日,大同镇党员文体宣讲队来到大同村宣教点,以自编自演的三句半、小品、畚歌等形式宣讲十九大精神,受到当地党员群众的欢迎。(记者 宁文武)



跨境汇款最快只需几分钟就能到账

GPI的中文全称是“全球支付创新平台”,是环球同业银行金融电讯协会联合全球各家大型银行推出的支付创新项目。中国银行是首批加入GPI项目的银行,在此基础上,推出“中银全球智汇(BOC-GPI)”产品,为客户提供更方便、快捷的跨境支付服务,提升客户跨境汇款体验。

快速到账

全程追踪

费用透明

信息完整传递

咨询电话: 64780026